

# 兴宁市国家级电子商务进农村综合示范工作

## 简 报

### 第七期

兴宁市电子商务进农村综合示范工作领导小组办公室

2020年8月24日

#### 省商务厅到我市调研国家级电子商务进农村综合示范 项目建设情况

8月18日下午，省商务厅党组成员、驻厅纪检监察组组长李平率队到我市调研国家级电子商务进农村综合示范项目建设工作。梅州市商务局党组书记、局长刘冲，党组成员、副局长叶洪清，兴宁市委常委、副市长蓝蓝，兴宁市科工商务局党组书记、局长张小海等陪同调研。



调研组一行首先到兴宁市电子商务公共服务中心开展实地调研并召开座谈会，听取了我市国家级电子商务进农村综合示范项目建设情况汇报。



随后，调研组一行到兴宁市龙田镇省定贫困村碧园村实地调研，听取相关负责人的详细介绍，深入了解碧园村农电商产品及肉鸽养殖基地情况。

通过实地调研和听取情况介绍后，李平对我市农商互联及电商示范项目建设给予充分肯定，他强调，一是要切实把示范项目建设工作摆在重要位置，严格按照时间节点，加强组织领导，落实工作责任，强化部门协调，形成工作合力，全力以赴抓好项目建设。二是通过发展“一村一品”肉鸽产业，打造自主品牌，实现农产品到农商品的转变，带动本村农民群众脱贫致富的成功经验值得借鉴学习。



蓝蓝表示，示范创建工作是我市电商工作的新篇章新起点，下来，将严格按照《兴宁市创建国家级电子商务进农村示范县（市）资金使用管理办法》等文件要求，抓好时间节点，加快项目建设步伐，助力我市电商扶贫发展。